

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

ROYAL CLASSIC MILLS (P) LTD.

Main Site: 31, Puliyamara Thottam, Mangalam, Road, Tirupur - 641604, Tamil Nadu, India

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

Certified by Intertek since: 29/04/2023.

The management system is applicable to:

Yarn & Fabric Dyeing, Printing, Finishing of Fabric and Manufacture of Garment for Export & Domestic Markets.

Certificate Number:

0151246

Initial Certification Date:

05 July 2006

Date of Certification Decision:

08 June 2023

Issuing Date:

09 June 2023

Valid Until:

04 July 2024





ntertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.







APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

ROYAL CLASSIC MILLS (P) LTD.

This appendix is linked to the Main Certificate # 0151246 and cannot be shown nor reproduced without it.

ROYAL CLASSIC MILLS (P) LTD.

31, Puliyamara Thottam, Mangalam, Road, Tirupur - 641604, Tamil Nadu, India

Senior Management.

ROYAL CLASSIC MILLS (P) LTD.

Unit -III -SF/No.52/1 & 53/1, Karaipudur Village, S.F.No.236/2, 237/2, 237/1B Veerapandi Village, Chinnakarai, Arulpuram Post, Tirupur - 641 605, Tamil Nadu, India

Yarn & Fabric Dyeing, Printing, Finishing of Fabric for Export & Domestic Markets.

ROYAL CLASSIC MILLS (P) LTD.

Unit - V - SF No: 237/1B, Murugampalayam Panchyath, Veerapandi Po, Tiruppur - 641605, Tamil Nadu, India

Manufacture of Garment for Export & Domestic Markets.

